

సోమవారం నుండి మండల స్థాయి ప్రజావాణి

- కలెక్టర్ విజయేంద్ర బోయి

పాలమూరు మేజర్ న్యూస్ : ఎక్కడి సమస్యలు అక్కడే పరిష్కరించాలన్న ఉద్దేశంతో వచ్చే సోమవారం నుండి మండల స్థాయి ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని పక్కాగా నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ విజయేంద్ర బోయి తెలిపారు. ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో భాగంగా సోమవారం ఆమె సమీకృత జిల్లా అధికారుల కార్యాలయ భవన సముదాయంలో ప్రజల వద్ద నుండి ఫిర్యాదులను స్వీకరించారు. ఫిర్యాదుల స్వీకరణ అనంతరం జిల్లా, మండల స్థాయి అధికారులతో జరిగిన సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ మండల స్థాయిలోనే ఫిర్యాదులు పరిష్కరించడం వల్ల లబ్ధిదారులకు వెంటనే ప్రయోజనం కలుగుతుందన్నారు. ప్రతి సోమవారం ఉదయం 10:30 గంటలకు ప్రారంభమయ్యే ప్రజావాణికి మండల స్థాయి అధికారులతో పాటు, గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శులు సైతం హాజరుకావాలని ఆదేశించారు. అన్ని రకాల దరఖాస్తులను స్వీకరించాలని, హెల్ప్ డెస్క్ ఏర్పాటు చేయాలని, ఫిర్యాదులన్నింటినీ క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి



మహిళాబాబీసగర్
నాగర్ కర్నూల్
జోగులాంబగిద్వార
నారాయణపేట
వనపర్తి

సూర్య
 www.suryaa.com

18వ వసంతంలోకి

మంగళవారం 24 సెప్టెంబరు 2024 పేజీలు 8

హామీలు అమలు చేయలేక..

హైద్రా పేరుతో డైవర్ట్ పాలిటిక్స్

- మహిళాబాబీసగర్ ఎంపీ డీకే అరుణ

కోస్టి మేజర్ న్యూస్: ఆరు గ్యారంటీల అమలు చేతకాక రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం హైద్రా పేరుతో డైవర్ట్ పాలిటిక్స్ చేస్తున్నారని మహిళాబాబీసగర్ పార్లమెంట్ సభ్యురాలు డీకే అరుణ ఆరోపించారు. సోమవారం కోస్టి పట్టణంలో బీజేపీ కార్యాలయానికి ప్రారంభించిన ఆమె మాట్లాడారు. అదే విధంగా పార్టీ సభ్యత్వ సమాధుల కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. బిఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పాలనతో తెలంగాణ ప్రజలు మోసపోయారని అన్నారు. గతంలో బిఆర్ఎస్ మారిగానే అరకొర హామీలు అమలు చేస్తూ ప్రజల్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ మోసం చేస్తోందన్నారు. ఇప్పటికీ రైతు భరోసా ఇవ్వలేదని, మహిళలకు 2500,4000 పెన్షన్, సైతం అమలు చేసే పరిస్థితిలో ప్రభుత్వం లేదన్నారు. హామీలు అమలులో రేవంత్ సర్కార్ పూర్తిగా విఫలమైందని అన్నారు. రోజుకో బ్యానర్ బటమ్స్ తో దబ్బా కొట్టుకుంటు పబ్లికం గడుపుతున్నారని ఆరోపించారు. హైద్రా పేరుతో డైవర్ట్ పాలిటిక్స్ ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయడం చేతకాక హైద్రా పేరుతో కాంగ్రెస్ డైవర్ట్ పాలిటిక్స్ చేస్తోందని అన్నారు. హైద్రా ను తెచ్చింది పేద మధ్య తరగతి ప్రజలను ఇబ్బంది పెట్టేందుకా అని అన్నారు. నాలుగూ రాష్ట్రాల్లో ఎన్నికలకు డబ్బులు సరదేందుకే రాష్ట్రంలో హైద్రా కొనసాగుతుందన్నారు ఎలాంటి నోటీసులు ఇవ్వకుండా పెదలు ఇళ్ళు కూల్చడమే కాంగ్రెస్ పార్టీ లక్ష్యమా అని అన్నారు. కొడంగల్ నియోజకవర్గంలో కూడా అభివృద్ధి పేరుతో దేవదాయ భూములు లాక్కుంటున్నారని అన్నారు. అభివృద్ధి జరగాలంటే ఈ ప్రాంతానికి ఏం కావాలో ఆది తీసుకురావాలి తప్ప పేదలను ఇబ్బంది పెట్టకూడదని అన్నారు. కొడంగల్ అభివృద్ధి పేరుతో నిరుపేదల భూములు ఫారా సిటీ కోసం బలవంతంగా లాక్కుంటే చూస్తూ ఊరుకోమని అన్నారు. ఫారా కంపెనీలు జనావాసాలకు దూరంగా పెడితే బాగుంటుందన్నారు. ఈ ప్రాంత అభివృద్ధికి కృష్ణా వికారాబాద్ రైల్వే లైన్ నిర్మాణం కోసం కేంద్రం 1200 కోట్లు కేంద్రం నిధులు ఇచ్చిందన్నారు. 50వేల ఎకరాలు కొడంగల్, 50 వేల వేల ఎకరాలు నారాయణపేటలోని సాగుకు నీళ్లు ఇవేలా కొడంగల్-నారాయణపేట ఎత్తిపోతల పథకం పూర్తి చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. పాలమూరు లిఫ్ట్ పేరుతో పాలమూరు రంగారెడ్డికి కొత్త డివిజన్ చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు ప్రతాప్ రెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్షుడు పగడకుల శ్రీనివాస్, పట్టణ అధ్యక్షుడు బీడీ శ్రీకాంత్, పున్నం చంద్ లాహోరి, బంటు రమేష్, కోటకొండ రాము, అంజయ్య, వద్దు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తక్షణమే పరిష్కరించాలన్నారు. మండల స్థాయిలో ఘ పరిష్కారం కాకపోతే, 15రోజుల తర్వాత జిల్లాస్థాయిలో నిర్వహించే ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి రావాలని కోరారు. ఫిర్యాదులను ఆన్లైన్లో సైతం ఏర్పాటు చేసి ప్రతి ఫిర్యాదుకు ఒక ఐడి నెంబర్ ఇవ్వాలని చెప్పారు. ప్రజావాణి అనంతరం అదే రోజు సాయంత్రం సమ్మితి సమావేశం నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. మండల ప్రత్యేక అధికారులు సైతం మండల స్థాయి ప్రజావాణి పై దృష్టి సారించాలన్నారు. అభివృద్ధి కార్యక్రమాల పరిష్కారం నిమిత్తం మంత్రులు, శాసనసభ్యులు, శాసన మండలి సభ్యులు, పార్లమెంటు సభ్యుల నుంచి వచ్చే దరఖాస్తులకు ప్రాధాన్యత ఇచ్చి పరిష్కరించాలని, ఇప్పటివరకు స్వీకరించిన వాటిపై తీసుకున్న చర్యలపై నివేదికల సమర్పించాలని చెప్పారు. ప్రతినెల 1 వ తేదీన గ్రామ ఆరోగ్య, పారిశుధ్య, పౌష్టికాహార దినోత్సవాన్ని తప్పనిసరిగా నిర్వహించాలని, గ్రామస్థాయి సిబ్బంది మొదలుకొని అందరూ తప్పనిసరిగా హాజరు కావాలన్నారు. రెగ్యులర్ ఫాగింగ్ చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని, అలాగే ప్రతిశుక్రవారం నిర్వహించే డ్రైడ్ కార్యక్రమాలను పక్కాగా నిర్వహించాలన్నారు. మహిళా శక్తి యూనిట్ల గ్రౌండింగ్ పెంచాలని, అలాగే బ్యాంకుల అనుసంధానంతో అమలు చేసే యూనిట్ల గ్రౌండింగ్ సైతం పై ప్రత్యేక దృష్టి కేంద్రీకరించి పెంచాలని చెప్పారు. అనంతరం భూగర్భ జలాల వెలికితీత నియమాలను తప్పనిసరిగా ప్రతి ఒక్కరు పాటించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ శివేంద్ర ప్రతాప్, ఆర్డీఓ నవీన్, జిల్లా అధికారులు హాజరయ్యారు.

పేరు గొప్ప... ఊరు బిచ్చ..!

- పేరుకు మాత్రమే బిఎల్ఓలు గత రెండేళ్లుగా వెట్టి చాకిరి
- 2022 నుండి వనపర్తి డివిజన్లో అందని గౌరవ వేతనాలు
- కలెక్టరేట్ నుండి చెల్లించామని చెబుతున్న అధికారులు
- అయోమయంలో అంగన్వాడీ టీచర్లు



వనపర్తి ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్

వెట్టి చాకిరి.. ఓ పక్క అంగన్వాడీ కేంద్రాల నిర్వహణ మరో పక్క బిఎల్ఓలుగా ఎన్నికల విధుల్లో ఓటరు జాబితాను ఎప్పటికప్పుడు సిద్ధం చేయడం.. అంగన్వాడీ టీచర్లకు తలకు మించిన భారంగా మారింది.. అంగన్వాడీ కేంద్రాలను నిర్లక్ష్యం చేస్తే ఐసిడిఎస్ అధికారుల చర్యలు ఒక పక్క అయితే... మరో పక్క ఓటరు జాబితాలో సవరణలు కొత్త ఓటర్ల నమోదు నమోదు చేయాలని రెవెన్యూ అధికారుల ఒత్తిడితో అంగన్వాడీ టీచర్లు తల పట్టుకునే

న్నందుకుగాను ప్రభుత్వం 2022 వరకు నెలకు 250 రూపాయలు చెల్లించేది 2022 నుండి అది కాస్త 500కు పెంచింది కానీ 2022 నుండి ప్రభుత్వం వనపర్తి డివిజన్లో దాదాపు 300 మందికి పైగా ఉన్న అంగన్వాడీ టీచర్లకు బిఎల్ఓలుగా విధులు నిర్వహించినందుకు గాను ఇచ్చే 500 గౌరవ వేతనం ఇవ్వకపోవడంతో అంగన్వాడీ టీచర్ లు ఇటీవల వనపర్తి కలెక్టరేట్లో ఫిర్యాదు చేశారు.. వనపర్తి కలెక్టరేట్ ఎవో మాట్లాడుతూ.. 2022 నుండి బిఎల్ఓ లకు చెల్లించాల్సిన గౌరవ వేతనం చెల్లించామని పేర్కొనడంతో అంగన్వాడీ టీచర్లు అయోమయంలో పడ్డారు.. 2022 సంవత్సరం మొదలుకొని ఇప్పటివరకు ఒక్కో అంగన్వాడీ టీచర్ (%దీసా%) కు ప్రభుత్వం 15 వేల రూపాయల గౌరవ వేతనం చెల్లించాల్సి ఉండగా.. కేవలం 3500 మాత్రమే ఇప్పటికీ చెల్లించినది బిఎల్ఓలుగా విధులు నిర్వహిస్తున్న అంగన్వాడీ టీచర్లు తెలిపారు. బి ఎల్ ఓ లకు చెల్లించాల్సిన గౌరవవేతనం వెంటనే చెల్లించండి. నారాయణమ్మ మంగంపల్లి అంగన్వాడీ టీచర్ వనపర్తి డివిజన్లో బిఎల్ఓలుగా విధులు నిర్వహిస్తున్న అంగన్వాడీ టీచర్లకు ప్రభుత్వం ఇవ్వాలని 15 వేల రూపాయల గౌరవ వేతనం వెంటనే చెల్లించి తమను ఆదుకోవాలని మంగంపల్లి అంగన్వాడీ

పరిస్థితి నెల కొం ది... ఇదంతా ఇలా ఉంటే అంగన్వాడీ టీచర్లు బిఎల్ఓలుగా విధులు నిర్వహిస్తు

రోడ్డుకు 30 రోజుల్లో మోక్షం

- నేషనల్ హైవే అథారిటీకి ఫిర్యాదు చేసిన ఎమ్మెల్యే
- వెంటనే చర్యలు తీసుకుంటామన్న అధికారులు
- త్వరలో తీరనున్న జడ్చర్లవాసుల కష్టాలు

జడ్చర్ల, మేజర్ న్యూస్ : జడ్చర్లవాసులకు సంకటంగా మారిన సిగ్నల్ గడ్డ రోడ్డు సమస్యను నెల రోజుల్లో పరిష్కరిస్తామని నేషనల్ హైవే ఉన్నతాధికారులు హామీ ఇచ్చారని జడ్చర్ల ఎమ్మెల్యే జనపల్లి అనిరుద్ధ రెడ్డి వెల్లడించారు. ఈ విషయం గురించి తాను హైవే అధికారులతో ప్రత్యేకంగా కలిసి సిగ్నల్ గడ్డ రోడ్డు గురించి ఫిర్యాదు చేసానని చెప్పారు. జాతీయ రహదారి నెంబర్ 167 నిర్మాణ పనుల్లో భాగంగా జడ్చర్ల పట్టణంలోని సిగ్నల్ గడ్డ ప్రాంతంలో వంతెనతో పాటుగా రోడ్డును నిర్మిస్తున్నారు. అయితే ఈ నిర్మాణ పనులను చేపట్టిన కాంట్రాక్టర్ ఉదాసీనత, రైల్వే శాఖ నుంచి కొన్ని క్వియెంట్స్ లు రావాల్సి ఉండటం లాంటి వివిధ కారణాలతో ఈ రోడ్డు నిర్మాణం సంవత్సరాల తరబడిగా కొనసాగుతోంది. పనులను కొంత కాలం చేసిన గుత్తేదారు వివిధ కారణాలను చూపుతూ నిర్మాణ పనులను చాలా కాలంగా నిలిపివేయడంతో ఏళ్ల తరబడిగా అసంపూర్ణంగా ఉన్న రోడ్డు నిర్మాణపనుల్లో భారీ గుంతలు ఏర్పడ్డాయి. దీంతో ఈ మార్గంలో వాహనాల రాకపోకలకు అటంకం కలుగడంతో పాటుగా ప్రజలకు తీవ్ర అసౌకర్యం కలుగుతోంది. ప్రత్యేకించి వర్షాల కారణంగా ఈ రోడ్డు గుంతల్లో బురద పేరుకుపోవడంతో ఆ ప్రాంతంలో ప్రజలు తిరగడానికి ఇబ్బందులు పడుతున్న పరిస్థితి ఏర్పడింది. గతంలో ఉన్న ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డికి ఈ విషయం గురించి ప్రజలు ఫిర్యాదులు చేసినా ఆయన పట్టించుకోలేదనే విమర్శలు ఉన్నాయి. ఈ నేపథ్యంలోనే అనిరుద్ధ రెడ్డి సోమవారం నేషనల్ హైవే అధికారి



